



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту ДТП, в результате которого погибли три человека

В ночь на 23 августа 2022 года у села Шигали Высокогорского района в результате дорожно-транспортного происшествия погибли три человека, в том числе 17-летний юноша. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения).

По предварительным данным, двое мужчин и несовершеннолетний ехали на квадроцикле в сторону села. В какой-то момент, управлявший транспортным средством 36-летний мужчина не справился с управлением и врезался в дерево. В результате полученных травм мужчины скончались на месте. Несовершеннолетний пассажир умер в больнице.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

24 Августа 2022

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1717366>